

НОВОСТЬ

31.07.2018

В ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПОЗДРАВИЛИ ФИНАЛИСТОВ ГТО

В офисе ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») поздравили работников предприятия-финалистов ГТО. В торжественной обстановке им вручили медали финалистам соревнований: серебряную - Гудзе Валерию, а бронзовую – Дмитрию Сидорову.

Всего в копилке предприятия восемь медалей, 6 из которых золотые. Обладателями золотых медалей стали Охотин Евгений, Зарубина Елена, Ковалев Роман; Черников Алексей; Пискунов Егор, Ноготкова Ольга.

Коллектив ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» в апреле прошлого года принял активное участие во Всероссийской эстафете «ГТО». Около 80 работников Краснодарской ТЭЦ ООО "ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго" и членов их семей сдали нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».